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Mondhatni egymásnak ad-
ták a kilincset a látogatók, akik 
103. születésnapján köszöntöt-
ték Bohnyat Pálné Janurik Zsu-
zsannát. Január 2-án a rokonok 
és barátok mellett immár ne-
gyedik éve tiszteletüket teszik 
Zsuzsa néninél a város képvi-
selői is. Kiszely Mihály alpol-
gármester a város önkormány-
zata – polgármestere, képvise-
lő-testülete és valamennyi la-
kója – nevében virággal kö-

Száz meg három

szöntötte az ünnepeltet. Tóth 
Mihályné anyakönyvezető adta 
át a születésnapi tortát, Lázár 
Zsolt a képviselő-testület Nép-
jóléti Bizottságának elnöke pe-
dig az Ótemplomi Evangélikus 
Gyülekezet jókívánságait is tol-
mácsolta. A vendégeskedés ke-
délyes beszélgetéssel folytató-
dott, ami jeles bizonyítékát ad-
ta annak, hogy a 104. évébe lé-
pő Zsuzsa néni kiváló szellemi 
frissességnek örvend, és lányá-

tól megtudtuk, hogy egészsé-
gi állapota is jónak mondható. 
Az ünnepelt büszkén mutatta 
az utóbbi három évben kapott 
ajándékokat, a Pesztránszky 
Károlyné által hímzett kis terí-
tőket, melyek a századik és az 
azt következő születésnapokat 
örökítik meg. Kívánjuk, hogy 
gyűjteménye még számos da-
rabbal szaporodjon. Boldog 
születésnapot, jó egészséget kí-
vánunk Zsuzsa néni!

Az MTV népszerű műso-
ra, a Főtér immár harmadik 
alkalommal hirdette meg a 
szavazást. Az Év Települése 
2004-ben Kőszeg, tavaly pe-
dig Veszprém, a királynék vá-
rosa lett. Az idei díjat, a He-
rendi Porcelánmanufaktú-
ra erre az alkalomra készített 
dísztárgyát Rudi Zoltán, az 
MTV elnöke adta át Szarvas 
polgármesterének, Babák Mi-
hálynak. 

A díj átadásakor Rudi Zol-
tán megerősítette, hogy az 
MTV 2007-ben folytatja a 
hazai városok, falvak és táj-
egységek bemutatását, mert 
a vezető közszolgálati televí-
zió fontosnak tarja a magyar 
kulturális örökség közkincs-
csé tételét. A Szarvasról kész-
tett film, a Nagy György ve-
zette Főtér című műsor szer-
kesztőségének gondozásá-
ban, idén november 1-én ke-
rült képernyőre. Az 50 perces 
adásból az is kiderült, hogy a 
városban található Magyar-
ország legnagyobb örökzöld 
tölgyfája. Szarvas jelképe a 
központjában található szar-
vas szobor, amire szilveszter-
kor a fiatalok felmásznak, és
innen köszöntik az újévet. A 
kétszáz éves diákváros a Kö-
rös-völgyi természetvédelmi 
terület része, különleges ér-
téke a vízhez kötődő ritka nö-
vény- és állatvilág. Országos 
hírű nevezetessége a 84 hek-

Szarvas lett az év települése
Szarvas 2810 szavazattal győzött a Magyar Televízió Főtér cí-
mű műsorának országos szavazásán, amelyen a nézők választ-
hatták ki az Év Települését. Az idei voksoláson, amelyen 16 
város versengett a dobogós helyekért, Székesfehérvár 1894, 
Szeged pedig 1774 szavazatot kapott. Összesen 22.250 voks 
érkezett postán, e-mailben, sms-ben és az MTV internetes ol-
dalán keresztül december 3-ától 20-áig.

táros arborétum, amelyet a 18. 
században telepített az olasz 
Bolza gróf Magyarország leg-
nagyobb ilyen gyűjteményé-

ben több száz különleges nö-
vényritkaságot gondoznak. 

A Szarvast bemutató filmet
2007. január 7-én, vasárnap 
9 órakor újra vetíti az m1.
A díjátadón Szarvas polgár-

mestere, Babák Mihály arról 
beszélt, hogy a Magyar Tele-
vízió fontos missziót teljesít, 
amikor minőségi filmes esz-
közökkel dokumentálja, egy-
ben nívósan szórakoztatva be-
mutatja egy-egy település és 
tájegység építészeti- és termé-
szeti értékeit, néprajzi hagyo-
mányait, turisztikai lehetősé-
geit és gasztronómiai külön-
legességeit. A városvezető azt 
is kiemelte, hogy 2020-ban a 
magyar médiából egyedül az 
MTV Főtér című műsorának 
adásaiból tudhatják meg a né-
zők, miként éltek a magyar te-
lepülések az évezred elején. 

A Magyar Turizmus Zrt. 

különdíját Róna Iván, az in-
tézmény vezérigazgatója adta 
át a polgármesternek. A Tu-
rizmus Zrt. a várost jelentő-
sen támogatja, egy éven ke-
resztül népszerűsíti és reklá-
mozza a győztes települést ki-
adványaiban.


